

от 14 СЕН. 386

Кустовой

Генерал

Шешаровцев Иван
346
№ 212 (500)

Областному театру необходима ПОМОЩЬ

Мы уже неоднократно писали о состоянии областного драматического театра, о финансовом затруднении, о плохих бытовых условиях артистов театра и т. д. 19 августа президиум облисполкома принял решение о театре.

Президиум облисполкома «решил отпустить» дотацию театру в размере 100 тысяч рублей, обязал председателя горсовета т. Уланова предоставить для артистов театра 12 квартир. Как будто это должно было улучшить положение театра.

Однако дело обстоит далеко не так. Облисполком, прикрывшись постановлением, снял с себя ответственность за состояние театра. Дотации, о которой писал облисполком в своем решении, никто театру не дает и по сей день. На неоднократное обращение директора театра к и. о. председателя облисполкома т. Джумабаеву за «дотацией», последний разводит руками и говорит: «Ничем не могу помочь»... Президиум, дескать, без него заседал (?!).

Председатель горсовета т. Уланов «выполняя», якобы, постановление облисполкома, предоставил театру... одну полуразрушенную квартиру вместо 12 и после этого сказал: «Видите в облисполком, пускай там дают для вас квартиры, раз они постановляли». Горсовет еще с 1937 года задолжал театру 2700 руб. и до сих пор не возвращает.

Комитет по делам искусства (начальник Жулумбетов) также задолжал театру 2300 руб. и не платит. Артисты находятся в невыносимых условиях. Живут они, и в гримировочных, и в костюмерной, и в бывшем здании буфета. В театр приезжают новые работники, но за неимением квартир многие уезжают обратно.

Руководители театра, надеясь на дотацию облисполкома, начали ремонт театра, рассчитанный на 25 тыс., а теперь оказалось, что денег нет. Зимний сезон в театре должен начаться первого октября, но если отношение к театру со стороны т. т. Уланова и Джумабаева будет таким же, театр свою работу во-время начать не сможет.

На всей деятельности облисполкома (Джумабаева) и горсовета (Уланова) по отношению к подпитросветучреждениям, в частности к театру, лежит печать бюрократизма и кабинетного затворничества. Как в горсовете Уланов, так и в облисполкоме Джумабаев отворачиваются от театра, каждый поровит «подбросить» эту работу другому.

Действия горсовета, комитета по делам искусств и облисполкома ведут к развалу областного драматического театра. Так продолжаться дальше не должно.

Т. Филиппов.